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ATA DA SESSÃO PÚBLICA – RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO 
 
 
 

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº: 02/2019 
PROCESSO Nº: 64/2019 
 
 
 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO, IMPLANTAÇÃO, 

OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DE RELÓGIOS DIGITAIS DOTADOS DE HORA E 
TEMPERATURA LOCAL, INCLUINDO MATERIAL E MÃO DE OBRA, COM ELABORAÇÃO E 
DIVULGAÇÃO DE CAMPANHAS INSTITUCIONAIS, TENDO COMO CONTRAPARTIDA A 
CONCESSÃO DE USO DE ESPAÇO PARA A EXPLORAÇÃO PUBLICITÁRIA COMERCIAL NO 
MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL DE ÁGUAS DA PRATA. 

 
 

PREÂMBULO 
 
 
Às dezesseis horas do dia 06 de dezembro de dois mil e dezenove na sala de reuniões da Prefeitura 
Municipal de Águas da Prata, localizada à Avenida Washington Luiz, 485, Centro, edifício desta 
municipalidade, a Comissão Permanente de Licitações representada nesta data pelos membros 
presentes abaixo assinados, sob a presidência do Sr. Dario Batista Oliveira da Silva, deu o início a 
sessão do Chamamento Público 02/2019 e Processo 64/2019, referente à CONTRATAÇÃO DE 
EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO, IMPLANTAÇÃO, OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DE 
RELÓGIOS DIGITAIS DOTADOS DE HORA E TEMPERATURA LOCAL, INCLUINDO MATERIAL E MÃO 
DE OBRA, COM ELABORAÇÃO E DIVULGAÇÃO DE CAMPANHAS INSTITUCIONAIS, TENDO COMO 
CONTRAPARTIDA A CONCESSÃO DE USO DE ESPAÇO PARA A EXPLORAÇÃO PUBLICITÁRIA 
COMERCIAL NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL DE ÁGUAS DA PRATA. 
 
 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, 
visando à comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais 
atos de atribuição do Licitante, na seguinte conformidade: 
 
 

CREDENCIAMENTO 
 

REPRESENTANTES EMPRESAS 
 
UNA COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES 
LTDA - CNPJ: 05.969.672/0001-23 

FABRÍCIO GUIMARÃES JULIÃO - RG: 28.207.690-6 
SSP/SP 
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O Presidente da CPL comunicou o encerramento do credenciamento. 
 
Em seguida recebeu as Declarações dos Licitantes de que atendem plenamente os requisitos de 
Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de 
Habilitação, respectivamente. 
 
 
 

REGISTRO DO CHAMAMENTO PÚBLICO 
 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo a Habilitação e a Proposta e, com a colaboração dos 
membros da CPL, o Presidente examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de 
fornecimento ou de execução, com aqueles definidos no Edital. 
 

HABILITAÇÃO 
 
Os documentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados pelo 
Presidente, pelo membro e secretário da CPL, após aprovação e colocados à disposição dos Licitantes 
para exame e rubrica.    
 
 

RESULTADO 
 

A empresa UNA COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA - CNPJ: 05.969.672/0001-23, participante do 
certame, apresentou proposta conforme exigência editalícias, onde a classificação dar-se-á abaixo: 
 

1) Instalação de equipamentos no prazo máximo de 30 dias e; 
2) Percentual de espaços publicitários para campanhas educativas de 15%. 

 
 

ENCERRAMENTO 
 
 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Presidente, membro, 
secretário da CPL e representantes dos licitantes relacionados. 
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ASSINAM: 
REPRESENTANTE (S) DA (S) EMPRESA (S) PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO 
 
   
---------------------------------------- 
UNA COMUNICAÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA - CNPJ: 
05.969.672/0001-23 
FABBRÍCIO GUIMARÃES JULIÃO 
RG: 28.207.690-6 SSP/SP 

 
 
 
---------------------------------------- 
DARIO BATISTA OLIVEIRA DA SILVA 
PRESIDENTE DA CPL 
   
    
---------------------------------------- 
GABRIEL JOSÉ RAMOS JUNQUEIRA FERREIRA 
MEMBRO DA CPL 
 
 
 
---------------------------------------- 
CORNÉLIO BRUNHOROTO GIMENEZ 
SECRETÁRIO DA CPL 

 
   
 
 


